

Kenumaraton



Folytatás az 1. oldalról

Terveim szerint ráragadtam (volna) az élbolyra, és így kísérem a mezőnyt. Be kellett látanom, induláskor jól mértem föl erőmet: mindenki elhagyott. Így hát Dobruczky Zsolt klubelnökkel vigasztalódtam, aki motorcsónakkal kíséerte a versenyzőket.

Évek óta hiába könyörgök, kiabálok, hogy építsen ki a város egy tisztességes stéget a Hármas-Körösön és a szivornyánál. Erre jönnek be a vízitúrázók, és csak a gátör vagy valamelyik üdülőtulajdonos jóindulatán múlik, hogy leengedik-e a vizre, hiszen a kapu mindig zárva.

Zsolt láthatóan bosszús, de aztán jóindulatúan felajánlja, ha fürdeni szeretnék, tesz egy-két kört körülöttem.

Százason

Meglepően gyorsan rántják ki kenukat a versenyzők. A part e darabja viszonylag lankás, zúzott kővel van kiszórva. Rajta drótháló, így legalább nem süppednek a cipők a pocsolyába. A szárazon aztán meglepő módon viselkednek a kenusok. Az ambíciózusak közrefogják a hajókat, és már rohannak is vele fölfelé a gáton, hogy aztán holtfáradtan tegyék vízre ismét a járgányt. Mások kényelmesen bandukolnak, tartalékolják erejüket. Ismét mások sziesztáznak: esznek, isznak egyet, még egy kicsit üldögélnek is a parton, majd kényelmesen elindulnak kenujukkal a nagy víz felé.

Egy harmas kenu érkezik *Liska Zlatica* sportlady vezetésével. (Strandorplabdás, Balaton-átúszó, futó meg minden.) Egy hajóban eveznek *Szító Jánosnéval* és *Paluska Katával*. Mit tehet egy érző férfi, ha látja,



hogyan nehéz a hölgyeknek a kenu? (Megtettem, de ez nem a versenybírósnak szól.) *Zlatica* azonnal futásnak ered a kenuval, *Zsuzsa* azonban nem veszi jó néven a dolgot, így marad a ballagás. A hölgyek gatlás

nélkül átgázolnak – cipőstől – a kikerülhetetlen pocsolyán, míg puhány segítőjük leveszi szandálját, amelyet aztán hálából körbeutaztatnak a holtágon. (Tisztára mosva kaptam vissza.)

Sorban jönnek az ismerősök. Egy kenuban a három ismert kosaras "kislány": *Vida Panka*, *Juhász Eda*, *Radics Ancsika* – egy férfiemberrel, *Megyeri Mihállyal* megerősítve.

– A Jó Isten segítse útjukon – búcsúztatom *Kondor Péter* eszerest, aki visszaszól, hogy baj nem lehet, hiszen nemcsak ő



van velük, hanem az egészségügy is. És hátramatut *Lázár Viktor* mentőse.

A duzzasztói átemelésnél aztán alaposan átrendeződik a mezőny.

– Erről nem szívesen beszélek – mondja *Szuhaj tanár úr*, mert volt ám ott lökdösődés, szabálytalan előzés, még "anyázás" is. De tény, hogy itt több hajót is megelőztünk. Aztán *Szentandrás* alatt már majd meghaltam, olyan fáradt voltam.

– Itt pukkadunk ki! – panaszkodik az addig élen álló Kovács-

zsínóros felszerelést. Legalább 3000 forintjába került ez a verseny a horgásznak.

– Mi három zsínór vittünk el, kettőt sikerült átemelni a fejünk felett, de a harmadiktól csak úgy tudtunk gyorsan megszabadulni, hogy Attila elrágta.

A babgulyás

Az eredményhirdetést gulyásparti kísérette. Ez volt a legszebb pillanata a veszteseknek és a kibiceknek. A győzteseknek természetesen az, amikor *dr. Gyalog Sándor* alpolgármester nyakukba akasztotta az érmeiket.

A békésen heverésző versenyzőkön alig látszik a fáradtság, nevetgélnek, iszogatnak a fűvön ülve. Odatelepszem a győztes csapat tagjaihoz.

– Ők nagyon komolyan vettek a versenyt, már egy hete napi kemény edzéssel készültek – mondja a szóvivő, *Gyalog Gergő* édesanyja. De ott ül a többiek is, *Kondacs Mihályé* és a *Bobvos*-testvéreké, *Gabié* és *Palié*. Megtudom, hogy mindannyian főiskolások, már három éve részt vesznek e verse-

Virágosodik az arborétum

– Még sokáig gyönyörködhetünk benne – mondta *Szijátó Péter* a Szarvasi Arborétum igazgatója a kert öreg mamutfenyője alatt. A fa kora nem állapítható meg pontosan, következtetni lehet rá, hogy úgy 120-140 éves. Őshazájában, Észak-Amerikában, a Sierra Nevada nyugati lejtőin, ahol számára természetesen megfelelőbbek a klimatikus viszonyok, magasabb a levegő páratartalma és alacsonyabban van a talajvíz, élnek közel ezer éves példányok, melyek száz méter magasra is megnőnek.



A mamutfenyő kérgéből nemrég valaki letört egy kis darabot, azóta megerősítették a fa törzsét körülvevő kerítést.

A szarvasi öreg mamutfenyő magassága ezidőtájt pontosan nem ismert, nyolc évvel ezelőtt mérték, akkor 31 méter magas volt, most 34 méter lehet. Abban tökéletesen hasonlít amerikai test-

véreire, hogy a törzsön a háncsréteg egészen laza rostú, puha. Könnyedén le is lehetne hasítani a fatestről (utóbb ezt valaki egy kis részen meg is próbálta). Rádásul tökéletesen hasonlít amerikai test-

oka, hogy sokan aggódnak, azt hiszik, a fa beteg, pusztul. – Pedig erről a szarvasi mamutfenyő esetében nincsen szó – erősítette meg a kert igazgatója. Elmondta, hogy vannak fiatalabb példányok is, az egyik – alig negyven éves – éppen az öreg fa szomszédságában, és vannak egészen ifjak a Körösparton telepített fenyőligetben. Megtudtuk az arborétum igazgatójától, hogy jól működik a tavaly kiépített belvízelvezető rendszer. A rossz vízelvezetésű keresztirányú agyagpadkán egy átjárható, átművelhető vápa volna végig, mely két csatornába, azokon át a Körösbe szállítja a felesleges vizet a területéről. A növények megsínylették a nyár első felének aszályát de időben és jótékonyan hatott a kertre az elmúlt hetekben hullott bőséges csapadék. Egyébként több, mint kétszáz új cserjét, fát ültettek el az utóbbi két évben az arborétumban a Bolza-féle kert eredeti tervszerűségét megőrizve. Közöttük sok az új liliumfa és más virágzó cserje, melyekkel színesebbé szeretnék tenni a kertet. A munkából, melyből mindig van elég a 80 hektáros területen, ezekben a napokban a Szent István Egyetem gólyatáborosai is kiveszik a részüket. **K.Zs.**

Kistérségi centrum?

A Magyar Nemzet augusztus 13-i száma "Szarvas kistérségi centrummá válhat" címmel terjedelmes írást közöl városunkról. A polgármesterrel folytatott beszélgetés alapján megszületett sajtóanyag leszögezi: "Szarvas és a környező települések sikeres négy esztendővel könyvelhetnek el." Egyik legfontosabb eredményként jelöli meg az írás azt, hogy a kistérség lakossága egymás törekvéseit erősíti s magának tekinti a vezető település fejlesztéseit, hiszen Szarvas számos olyan szolgáltatást nyújt, amelyet a környező települések lakói is igénybe vesznek.

"Frankó-nap"

A tavalyi nagyszerű Kepenyestálkozó után úgy tűnik az idén ismét lesz egy hasonló találkozó Szarvason. Ezalkalommal a Frankó vezetéknévűek jelentkezését várják (helybelleiket és vidékieiket egyaránt) október 10-ig a következő címen: Frankó Pál, Szarvas, Toldi u. 10., tel.: 311-287.

Lesz-e evangélikus angol-tábor?

Többen érdeklődtek az Újtemplomi Gyülekezetnél, hogy az idén is megrendezzük-e az angol nyelvű tábor? Az idén egy ifjúsági tábor és egy konfirmandus tábor szerveztünk a pilisi hegyekben illetve a Balaton partján, a Körös partján tartottunk ifjúsági napokat, valamint vendégül láttunk egy 20 fős, drogból szabadulni vágyó csapatot, és a jövő évben újra tervezzük itt helyben angol nyelvű ifjúsági tábor, ahol vendégünk lesz egy 30 tagú amerikai énekkar is.

Istenünk gazdagon megáldotta az idei nyári táborokat, sok fiatal adta át életét az Úr Jézusnak. Az idén még lesz egy Körös parti ifjúsági napunk augusztus 24-én, szombaton kerékpártúrával egybekötve, melynek részleteit az érdeklődő fiatalok most pénteken a 17 órakor és most szombaton este 18 órakor kezdődő ifjúsági órákon (Szabad-ság út 70.).

Szeretettel várunk minden érdeklődő fiatal!

Deme Zoltán lelkész

Lakásbiztosítás nélkül lehet élni, de kockázatos.

Segít: **Tusjak Tamás**

20/9207-321, 66/312-307.

10. évi jubileumi műsor

Új műsorral szeretettel várja önt és kedves családját a világhírű

EÖTVÖS CIRKUSZ

Szarvason

a volt MHSZ melletti területen

augusztus 24-től – augusztus 25-ig

szarvasi vendégszereplés idejére

jubileumi ajándék az Eötvös Cirkusztól EGYET FIZET – KETTŐT KAP!!

1 jeggyel 2 személy tekintheti meg műsorunkat

csak a középülésre érvényes, tiszteletjegyre nem vehető igénybe.

Egy családi tradíció egyedüli örököse, minket a név kötelez!

VAN MÁÁÁSIK!!!

A LEGENDA TOVÁBB ÉL!

Ifj. Eötvös Gábor Jászai díjas zenebohóc és sztárvendégei!

Monte Carló-i és massy cirkuszfesztivál nyertesei, póni, láma, antilop cirkuszpordon először! Légtornász emse macacó majmok, szenzációs Tell Vilmos mutavány! A repülő argentin golyók! Fakir, humor, fiatalág, szépség, látvány.

Meglepetés!

Előadások időpontjai: augusztus 24-én, szombaton 15.00 és 18.00 órakor, augusztus 25-én, vasárnap 15.00 órakor

Jegyek elővételben is kaphatók a cirkusz pénztáraitban vagy telefonon megrendelhetők: 06/30-2224298 telefonszámon. Pénztárnyitás de. 10.00 órakor.

KELLEMESEN SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK ÖNNEK ÉS CSALÁDJÁNAK!

Kutas Ferenc